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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2023 

ATA NÚMERO OITO/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor a João Grenho e João Diogo: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor aos jovens, de apenas catorze anos, João Grenho e 

João Diogo, alunos do Agrupamento de Escolas de Paço de Arcos, o qual deverá ser transmitido 

ao mesmo Agrupamento. 

 

- Atribuição de voto de louvor a Diana Pedro e Leonardo Borrego: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor a Diana Pedro e Leonardo Borrego, alunos da 

Escola Básica São Julião da Barra, o qual deverá ser transmitido à Escola Básica São Julião da 

Barra, à Associação Desportiva Núcleo de Oeiras e à Run Tejo. 

 

- Atribuição de voto de louvor ao Clube de Voleibol de Oeiras: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor ao Clube de Voleibol de Oeiras, o qual lhe deverá 

ser transmitido. 

 

- Proposta nº. 202/23 - DPU - Procº. 25/2019 - Licenciamento de operação de loteamento, em 

Tercena, requerido por “ISIFEPA, S.A.: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de operação de loteamento, para uma parcela de 

terreno localizada junto ao cruzamento da Rua David Mourão Ferreira e a Rua João Vasconcelos, 

em Tercena, com uma área total de quatro mil novecentos e sessenta metros quadrados, requerido 

por “Isifepa, Sociedade Anónima”, na qualidade de proprietária. 
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- Proposta nº. 248/23 - DP - Prorrogação do prazo de validade do contrato de concessão nº. 04-

NC/GD-2011, estabelecimento (Q.B. Quiosque Bar): 

Deliberado aprovar a prorrogação do contrato de concessão de um estabelecimento Quiosque 

Bar, constituída por uma área de implantação coberta de vinte e cinco metros quadrados e uma 

área de implantação descoberta , esplanada a jusante do Quiosque Bar de vinte e cinco metros 

quadrados, até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro, sendo que se entendeu que é 

inoportuno ou inconveniente para o interesse público que o espaço em causa seja atribuído por 

afixação de Edital e que podem existir mais interessados na exploração do mesmo, devendo o 

mesmo ser submetido ao mercado mediante abertura de concurso público, desse facto sendo dado 

conhecimento à requerente, bem como, os termos da prorrogação do contrato número zero 

quatro-NC/GD-dois mil e onze. 

 

- Proposta nº. 249/23 - DPE - Pº. 9/DPE/2022 - Polidesportivo do Bairro 25 de Abril – Beneficiação 

- Aprovação do relatório final e adjudicação do procedimento de concurso público: 

Deliberado aprovar a adjudicação à entidade “RUCE - Construção e Engenharia, Limitada”, pelo 

valor de quinhentos e noventa e oito mil quinhentos e sessenta e um euros e setenta e três 

cêntimos, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um valor global de seiscentos e trinta e 

quatro mil quatrocentos e setenta e cinco euros e quarenta e três cêntimos, da empreitada “zero 

nove/DPE/dois mil e vinte e dois - Polidesportivo do Bairro Vinte e Cinco de Abril - Beneficiação”. 

 

- Proposta nº. 250/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial de Algés dos 

SIMAS, no Concelho de Oeiras - PD nº. 54-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 
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na reunião de vinte de março, na qual deliberou, autorizar a abertura de procedimento por 

concurso público para a empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da 

Secção Comercial de Algés dos SIMAS, no Concelho de Oeiras, pelo preço base de quatrocentos 

e quarenta e quatro mil trezentos e vinte e quatro euros e sessenta e cinco cêntimos, acrescido de 

IVA, a desenvolver num prazo de cento e cinquenta dias, prevendo-se que o mesmo decorra 

durante os anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, devendo, face ao caráter 

plurianual da empreitada em causa, ser afeto para efeitos cabimentais o valor de trezentos mil 

euros, ao ano de dois mil e vinte e três e o valor de cento e quarenta e quatro mil trezentos e vinte 

e quatro euros e sessenta e cinco cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e quatro, acrescidos de 

IVA. 

 

- Proposta nº. 251/23 - DPE - Obra 07/DPE/2021 - Requalificação do Antigo Quartel dos 

Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde - Aprovação de 

trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos número um, da empreitada de Requalificação do Antigo 

Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde, 

adjudicada à empresa “Ressa, Sociedade Anónima”, no montante de menos quinze mil 

oitocentos e cinquenta e oito euros e noventa e nove cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 252/23 - DPOC - Ratificação da 4ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte de março de dois mil e vinte e três da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/cinco mil novecentos e cinquenta e seis, referente à 

quarta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no montante de três milhões 

trezentos e trinta mil duzentos e noventa e três euros e vinte e nove cêntimos, na despesa. 
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- Proposta nº. 253/23 - DRU - Bairro 25 de Abril, em Linda-a-Velha - Atribuição de indemnização 

compensatória à Associação de Moradores do Bairro: 

Deliberado aprovar a atribuição do valor de cento e dez mil e quinhentos euros, à Associação de 

Moradores do Bairro Vinte e Cinco de Abril, a título de indemnização compensatória, pela 

transferência da posse do imóvel sito na Rua Primeiro de Maio, número sete, em Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 254/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Diogo Lopes Sequeira, nº. 84, R/C 

Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Avenida Diogo Lopes Sequeira, número 

oitenta e quatro, rés-do-chão esquerdo, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 255/23 - UPGO - Pº. 2021/69-DGEP - Nó de ligação da CRIL a Miraflores - Ramo de 

acesso sul e bolsas de estacionamento - Aprovação da 2ª. revisão de preços extraordinária 

provisória: 

Deliberado aprovar a segunda revisão extraordinária de preços, no montante de quarenta e nove 

mil setecentos e seis euros e noventa e um cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de 

seis por cento, no âmbito da empreitada “Nó de ligação da CRIL a Miraflores - Ramo de acesso 

sul e bolsas de estacionamento” - Processo dois mil e vinte e um/sessenta e nove-DGEP, 

conforme cálculo apresentado pela empresa Armando Cunha, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 256/23 - SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários do 

Concelho, meses de abril a julho de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas aos meses de abril a julho inclusive, 

do subsídio mensal a cada uma das sete Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do 
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Concelho, correspondendo ao valor unitário de dezanove mil e quarenta e sete euros, perfazendo 

o montante de quinhentos trinta três mil trezentos e dezasseis euros. 

 

- Proposta nº. 257/23 - DPE - Grupo Cultural de Vila Fria - Obras de conservação da sede social - 

Aprovação de atribuição de comparticipação financeira: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de treze mil 

quinhentos e sessenta e cinco euros e oito cêntimos, para a realização dos trabalhos de 

conservação da sede social, a liquidar após receção das respetivas faturas, suportadas por autos, 

remetidas pelo Grupo Cultural de Vila Fria. 

 

- Proposta nº. 258/23 - DTGE - 6ª. edição do Oeiras Eco Rally Portugal - Atribuição de 

comparticipação financeira e apoio logístico: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, ao 

Classic Clube de Portugal, destinada a apoiar a organização do Oeiras Eco Rally Portugal, bem 

como, apoiar logisticamente o Oeiras Eco Rally Portugal. 

 

- Proposta nº. 259/23 - DRU - Pº. 30/DRU/19 - Infraestruturas - Leceia - Aprovação do cálculo de 

revisão de preços nº. 2 (definitiva). 

Deliberado aprovar a segunda revisão de preços definitiva, no montante de sete mil cinquenta e 

nove euros e vinte cêntimos, a favor do adjudicatário, “Plandese, Sociedade Anónima”, acrescido 

de IVA no valor de quatrocentos e vinte e três euros e cinquenta e cinco cêntimos, totalizando 

sete mil quatrocentos e oitenta e dois euros e setenta e cinco cêntimos, sobre as faturas emitidas, 

no âmbito da empreitada “Trinta/DRU/dois mil e dezanove - Infraestruturas, Fase cinco, Leceia”, 

conforme cálculo apresentado. 
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- Proposta nº. 260/23 - GCAJ - Permuta de prédios em Porto Salvo e Paço de Arcos - Alteração dos 

termos da permuta contratualizada em 2005: 

Deliberado aprovar a permuta de dois prédios rústicos (agora urbanos), propriedade de Cabeça de 

Casal da Herança de Francisco Lopes Neno, sitos na Freguesia de Porto Salvo, com as áreas de 

mil oitocentos e vinte e quatro vírgula vinte e cinco metros quadrados e de vinte e nove vírgula 

setenta e dois metros quadrados, descritos na Primeira Conservatória do Registo Predial de 

Oeiras sob as fichas quatrocentos e um, de vinte e três de julho de mil novecentos e noventa e 

sete e quatrocentos e dois, de vinte e três de julho de mil novecentos e noventa e sete, 

respetivamente, ambos desta freguesia, por um prédio urbano, propriedade do Município, sito em 

Paço de Arcos, com a área de trezentos e dez metros quadrados, descrita na Primeira 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob a ficha número seis mil cento e trinta e nove, de 

dezassete de fevereiro de dois mil e vinte e três, da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias, bem como, a minuta da escritura de permuta entre o Município e 

os Herdeiros de Francisco Lopes Neno. 

 

- Proposta nº. 261/23 - DLEU - Redução de 50% do valor da compensação urbanística por 

impossibilidade de garantia física de um lugar de estacionamento na Rua José Duarte Pedroso, nº. 

14, em Algés: 

aprovar a submissão à Assembleia Municipal do pedido de redução de cinquenta por cento do 

valor da compensação urbanística devida pelo déficit de oferta de estacionamento, por 

impossibilidade de garantia física de um lugar de estacionamento, e atendendo ao interesse 

público associado à operação urbanística, estando em causa a reabilitação de um edifício 

existente, atualmente degradado, inserido no Núcleo de Formação Histórica, imóvel localizado 

na Rua José Duarte Pedroso, número catorze, em Algés. 
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- Proposta nº. 262/23 - DLEU - Redução de 50 % do valor da compensação urbanística por 

impossibilidade de garantia física de um lugar de estacionamento na Rua Cândido dos Reis, nº. 47, 

na Travessa de Santo António, nºs. 1, 3 e 5 e no Largo 5 de Outubro, nº. 19, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do pedido de redução de cinquenta por 

cento do valor da compensação urbanística devida pelo déficit de oferta de estacionamento, por 

impossibilidade de garantia física de um lugar de estacionamento, e atendendo ao interesse 

público associado à operação urbanística, estando em causa a reabilitação de um edifício 

existente, atualmente degradado, inserido no Núcleo de Formação Histórica, imóvel localizado 

na Rua Cândido dos Reis, número quarenta e sete, na Travessa de Santo António, números um, 

três e cinco e no Largo Cinco de Outubro, número dezanove, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 263/23 - DLEU - Redução de 50% do valor da compensação urbanística por 

impossibilidade de garantia física de 2 lugares de estacionamento na Rua José Duarte Pedroso, nº. 

12, em Algés: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do pedido de redução de cinquenta por 

cento do valor da compensação urbanística devida pelo déficit de oferta de estacionamento, por 

impossibilidade de garantia física de dois lugares de estacionamento, e atendendo ao interesse 

público associado à operação urbanística, estando em causa a reabilitação de um edifício 

existente, atualmente degradado, inserido no Núcleo de Formação Histórica, imóvel localizado 

Rua José Duarte Pedroso, número doze, em Algés. 

 

- Proposta nº. 264/23 - DLEU - Redução de 50% do valor da compensação urbanística por 

impossibilidade de garantia física de 4 lugares de estacionamento na Rua Costa Pinto, nº s. 43, 45 e 

47 e na Travessa do Salva-Vidas, nº s. 5, 5A e 5B, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do pedido de redução de cinquenta por 
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cento do valor da compensação urbanística devida pelo déficit de oferta de estacionamento, por 

impossibilidade de garantia física de quatro lugares de estacionamento, e atendendo ao interesse 

público associado à operação urbanística, estando em causa a reabilitação de um edifício 

existente, atualmente degradado, inserido no Núcleo de Formação Histórica, imóvel localizado 

na Rua Costa Pinto, números quarenta e três, quarenta e cinco e quarenta e sete, e na Travessa do 

Salva-Vidas, números cinco, cincoA e cincoB, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 265/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 17/2022 (tendo como apenso o processo 

disciplinar nº. 22/2022: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 266/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 37/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta e sete, de dois mil 

e vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 267/23 - DPS - Atribuição de subsídio social 2023 ao Centro de Cultura e Desporto: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no montante 

anual de mil setecentos e oitenta e sete euros e setenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 268/23 - DCA - Programação expositiva no Palácio Anjos - Centro de Arte 

Contemporânea - Fixação do preço dos bilhetes das exposições: 

Deliberado aprovar a fixação do preço devido pela entrada nas exposições a realizar no Palácio 

Anjos, em Algés, no valor de: 

- Bilhete Normal - dois euros. 

- Bilhete Reduzido - cinquenta por cento (um euro). 
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- Jovens dos dezoito aos vinte e cinco anos, inclusive. 

- Famílias (um adulto com dois ou mais filhos menores de dezoito anos) 

- Grupos de dez ou mais pessoas, cinquenta por cento do valor dos ingressos por pessoa. 

- Professores de qualquer grau de ensino, mediante apresentação de cartão de identificação 

profissional. 

Que a venda dos bilhetes seja efetuada na bilheteira do Palácio Anjos - Centro de Arte 

Contemporânea, bem como através do serviço de vendas “online” da “Ticketline”. 

Cedência de bilhetes a título gratuito: 

- Domingos. 

- Dia Internacional dos Museus (dezoito de maio). 

- Membros de Entidades / Associações com as quais o Município tenha celebrado protocolos. 

- Redes no âmbito da Museologia às quais o Município tenha aderido. 

- Menores de dezoito anos. 

- Sénior a partir dos sessenta e cinco anos, inclusive. 

- Professores no exercício das suas funções. 

- Profissionais da Comunicação Social no exercício das suas funções. 

- Profissionais de Turismo no exercício das suas funções. 

- Trabalhadores do Município, SMAS e Juntas de Freguesia do Concelho. 

- Desempregados. 

- Portadores de deficiência em grau superior a vinte por cento. 

- Antigos Combatentes do Ultramar e respetivos viúva ou viúvo. 

- Visitas / Atividades organizadas pelo Município. 

Que as visitas escolares, as atividades para famílias, “Workshops” e Oficinas do Serviço 

Educativo sejam gratuitas, devendo o bilhete gratuito a aplicar, ser o das “Visitas / Atividades 

organizadas pelo Município”, para as visitas guiadas, destinadas ao público geral, será necessária 
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a aquisição de bilhete para a exposição consoante preçário. 

 

- Proposta nº. 269/23 - UPAG - Isenção de taxas do evento “Queijos Portugueses no Mercado”, no 

Mercado de Algés, nos dias 28 e 29 de abril: 

Deliberado solicitar autorização à Assembleia Municipal, para isentar o evento “Queijos 

Portugueses no Mercado”, no Mercado Municipal de Algés, nas datas de vinte e oito e vinte e 

nove de abril, no valor de duzentos e quarenta e oito euros e trinta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 270/23 – DCS - Atribuição de comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce para apoio ao Programa - We(in) Férias 

Inclusivas Páscoa 2023: 

Deliberado aprovar atribuição de uma comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel de 

Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce no valor de sete mil seiscentos e setenta e sete 

euros e oitenta e oito cêntimos, para apoio ao Projeto We(in) Férias Inclusivas Páscoa dois mil e 

vinte e três.  

 

- Proposta nº. 271/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidade parceira - 

Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 272/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja 

Paróquia de São Pedro de Barcarena, para apoio à realização da Festa em Honra de Nossa 

Senhora de Fátima: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Fábrica da Igreja Paroquial de 
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São Pedro de Barcarena, no montante de dois mil euros, para apoio à realização da Festa em 

Honra de Nossa Senhora de Fátima. 

 

- Proposta nº. 273/23 - DCS - Associação Pombal XXI - Implementação do Projeto Bairro Feliz em 

2023 - Aprovação da minuta de contrato de comparticipação financeira e designação de gestor do 

contrato (em aditamento à PD nº. 156/2023): 

Deliberado aprovar a minuta de Contrato de Comparticipação Financeira, assim como, designar 

técnico superior da DCS como gestor do contrato. 

 

- Proposta nº. 274/23 - GMA - Relatório do 4º. trimestre de 2022 da Parques Tejo, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento, do Relatório do quarto trimestre dois mil e vinte e dois, da 

Parques Tejo, Empresa Municipal, bem como, a submissão à Assembleia Municipal de Oeiras, a 

presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das 

empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 275/23 - DRU - Pº. 25/DRU/2022 - Regularização do troço a céu aberto da Ribeira de 

Algés - Aprovação de projeto e das peças processuais e abertura de procedimento de concurso 

público: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público da 

empreitada “Vinte e cinco/DRU/dois mil e vinte e dois - Regularização do troço a céu aberto da 

Ribeira de Algés”, pelo preço base do concurso de quinhentos e vinte mil euros, ao qual será 

acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 276/23 - DSA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural 
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Gerador para apoiar a realização da 4ª. edição do Festival "Oeiras Ignição Gerador": 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Cultural Gerador no 

valor de oitenta mil euros, correspondente a sessenta e quatro por cento do valor total do projeto 

(cento e vinte e cinco mil euros), com o objetivo de apoiar a realização da quarta edição do 

festival “Oeiras Ignição Gerador”. 

 

- Proposta nº. 277/23 -UPGO - Pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação 

- Ratificação dos atos de aprovação de trabalhos complementares e de prorrogação do prazo de 

execução: 

Deliberado ratificar os atos praticados pelo Senhor Vice-Presidente, em regime de substituição 

do Senhor Presidente, de aprovação dos trabalhos complementares no valor de dezasseis mil 

quatrocentos e oitenta euros e sessenta cêntimos (acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, de seis 

por cento), bem como de aprovação da prorrogação do prazo de execução por mais dezanove 

dias, e que assim constituem a sétima e oitava modificação objetiva do contrato de empreitada 

número setecentos trinta e oito, de dois mil e vinte e um “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação” - Processo dois mil e vinte e um/quarenta e três-DEM. 

 

- Proposta nº. 278/23 - DOT - Declaração de interesse público municipal para a instalação da 

Academia Aga Khan Lisboa, no Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar o envio à Assembleia Municipal, propondo que seja deliberado declarar o 

relevante interesse público municipal da instalação no território do Município de Oeiras da 

Academia Agha Khan, na localização pretendida pelo Imamat Ismaili, como suporte do contexto 

de exceção que enquadre a subsequente elaboração de um Plano de Pormenor, com efeitos 

registrais, e, atendendo às especificidades da reclassificação do solo necessárias para assegurar o 

adequado enquadramento urbanístico da instalação da Academia Aga Khan e das infraestruturas 
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e funcionalidades complementares, adequadas para a respetiva integração urbana. 

 

- Proposta nº. 279/23 - DGP - Requerimento de revisão do processo disciplinar nº. 1/2022: 

Deliberado aprovar que o requerido seja indeferido, não sendo concedida a revisão do 

procedimento. 

 

- Proposta nº. 280/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 24/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e quatro, de dois 

mil e vinte e dois, a sanção disciplinar de multa no valor de duzentos e cinquenta e três euros e 

noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 281/23 – GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio financeiro a 

30 de março de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como ERJJ Cabeleireiro Unipessoal, Limitada, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e 

vinte e três/onze mil oitocentos e trinta e quatro, referente a “stocks”, no valor de mil oitocentos 

e quinze euros e dezasseis cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 

- A atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado como Light Design de 

Portugal, Limitada, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/doze mil cento 

e setenta, referente a equipamentos e “stocks”, no valor de setenta e oito mil oitocentos e 

cinquenta e nove euros e oito cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 

- A atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado como Roteiro das 

Palavras, Limitada, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil 

setecentos e setenta e sete, referente a equipamentos e “stocks”, no valor de quatro mil oitocentos 
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e dezassete euros e vinte e dois cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 

- A atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado com a candidatura 

com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/dezanove mil setecentos e oitenta e seis, 

referente a obras, no valor de onze mil quatrocentos e trinta e nove euros, mediante assinatura de 

um termo de aceitação; 

- A atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado como Ruas e Santos, 

Limitada, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/dezanove mil oitocentos 

e dezasseis, referente a obras, no valor de dezasseis mil novecentos e vinte e dois euros e 

cinquenta cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação e a atribuição do apoio 

extraordinário ao operador económico identificado com a candidatura com o número ENT-

CMO/dois mil e vinte e três/treze mil seiscentos e nove, referente a equipamento, no valor de 

novecentos e trinta e sete euros e trinta e dois cêntimos, mediante assinatura de um termo de 

aceitação. 

 

- Proposta nº. 282/23 - GCAJ - Regulamento da Rede de Velocípedes de Uso Partilhado do 

Município de Oeiras - Início do procedimento: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de elaboração do Regulamento da Rede de 

Velocípedes de Uso Partilhado do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 283/23 - UPGO - Pº. 2021/220-DGEP - Parque Urbano de Vila Fria - Aprovação de 

trabalhos complementares e de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de cinquenta e cinco mil 

noventa e três euros e sessenta e sete cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), bem 

como a aprovação dos trabalhos a menos no montante de vinte e cinco mil duzentos e oitenta e 

quatro euros e trinta e dois cêntimos (a abater ao valor inicial do contrato) constituindo deste 
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modo a primeira modificação objetiva do contrato da empreitada “Parque Urbano de Vila Fria” - 

Processo dois mil e vinte e um/duzentos e vinte-DGEP e posterior remessa ao Tribunal de 

Contas, para efeitos de Fiscalização Concomitante. 

 

- Proposta nº. 284/23 - DP - Autorização para celebração de contrato de concessão de exploração de 

parte delimitada do Mercado Municipal de Paço de Arcos, entre o Município de Oeiras e a 

Sociedade MCO, S.A.: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de concessão de exploração de parte delimitada 

do Mercado Municipal de Paço de Arcos, entre o Município de Oeiras e a Sociedade MCO, 

Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 285/23 - DP - Procedimento mediante sorteio, com publicação prévia de anúncio 

para celebração de contrato de arrendamento para fins não habitacionais de um armazém sito no 

Alto dos Barronhos - Autorização para celebração de contrato de arrendamento: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de arrendamento entre o Município de Oeiras e a 

Strategicbridge Unipessoal, Limitada, do denominado Armazém cinquenta e seis, sito na Rua D, 

lote cinquenta e oito, Alto dos Barronhos, Outurela, descrito na Segunda Conservatória do 

Registo Predial de Oeiras sob o número seis mil duzentos e sessenta e nove da Freguesia de 

Carnaxide e inscrito na matriz urbana sob o artigo dois mil setecentos e sessenta, da União de 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, tendo em vista o exercício, por parte da futura arrendatária no 

Armazém cinquenta e seis, da sua atividade, nomeadamente, consultoria empresarial, gravações 

audiovisuais e armazenamento de equipamentos técnicos. 

 

- Proposta nº. 286/23 - DHM - Aprovação do Contrato de Comparticipação entre o Município de 

Oeiras e o IHRU, I.P., destinado à reabilitação de 16 fogos no Bairro Laveiras/Caxias: 
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Deliberado aprovar o Contrato de Comparticipação, a celebrar entre o Município de Oeiras e o 

IHRU, I.P., sendo o mesmo posteriormente assinado pelo Senhor Presidente da Câmara, 

conforme informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/seis mil quinhentos e trinta e 

cinco, no âmbito da requalificação do Edifício da Avenida João de Freitas Branco, número trinta 

e cinco, em Laveiras/Caxias. 

 

- Proposta nº. 287/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Orquestra de Câmara de 

Cascais e Oeiras referente à temporada 2023, no âmbito do protocolo de cooperação nº. 253/2014: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Orquestra de Câmara de 

Cascais e Oeiras no valor de cento e quarenta e cinco mil euros, pagamento a efetuar em duas 

prestações com valor unitário de setenta e dois mil e quinhentos euros, durante os meses de abril 

e de julho. 

 

- Proposta nº. 288/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes de espetáculos: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Soam As Guitarras dois mil e vinte e três: 

Concertos: “Tatanka convida Tiago Nacarato” e “Miguel Araújo”: Plateia A - doze euros e 

cinquenta cêntimos / Plateia B - dez euros (Visibilidade condicionada); 

Concertos: “Márcia convida Tiago Bettencourt” e “A Garota Não”: Plateia - doze euros e 

cinquenta cêntimos / Balcão - dez euros; 

Concertos: “Two Brothers”; “Pedro Castro convida Jon Luz”; “Frankie Chavez convida Nuno 

Rafael”; “O Gajo”: Plateia - dez euros / Balcão - sete euros e cinquenta cêntimos; 

- Comemoração do Dia Internacional da Dança: 

Espetáculos “Chico - Homenagem a Chico Buarque de Holanda”; “Como foi no início / Corrente 

/ Almada e tudo!” e “Flamenco - Passion”: Plateia - sete euros e cinquenta cêntimo / Balcão - 
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seis euros;  

- “De lés a lés saberás quem és”: Plateia e Balcão - três euros. 

- Comemoração do Dia Internacional do Jazz: 

Concerto de Carlos Bica Quarteto / Concerto de Bernardo Moreira Sexteto: 

Bilhete Individual em cada concerto (plateia): dez euros; 

Bilhete Individual em cada concerto (balcão): sete euros e cinquenta cêntimo. 

Concertos “Tudo isto é Fado”: 

Concerto “Há Festa na Mouraria” / Concerto “Alfama Bairro Velhinho” / Concerto “Meu Bairro 

Alto”: 

Bilhete Individual de cada concerto (plateia): sete euros e cinquenta cêntimo; 

Bilhete Individual de cada concerto (balcão): seis euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na 

totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de 

Pombal), Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Anjos, Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 289/23 - GCI - Renovação do apoio ao Projeto de Desenvolvimento Tecnológico, 

“Formula Student Team”, do Instituto Superior Técnico (IST) - FST Lisboa no âmbito da EOCT 

2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no valor de dez mil euros, ao IDMEC - 

Instituto de Engenharia Mecânica, para a renovação do patrocínio, de Nível Gold, ao “Formula 

Student Team”, do Instituto Superior Técnico. 
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- Proposta nº. 290/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação António 

Ramalho, Boxing Spirit para o Projeto Multimédia: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de sete mil 

novecentos e oitenta euros e noventa e dois cêntimos, à Associação António Ramalho, Boxing 

Spirit, para apoio ao desenvolvimento da segunda fase do Projeto Multimédia. 

 

- Proposta nº. 291/23 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras para apoio à organização 

dos encontros da 5ª. edição dos Jogos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira para apoio à organização dos 

encontros da quinta edição dos Jogos de Oeiras, no montante de vinte e cinco mil e setecentos 

euros. 

 

- Proposta nº. 292/23 – GCI - Atribuição de apoio à Associação Técnico Solar Boat, no âmbito da 

EOCT 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no valor de cinco mil euros, à 

Associação Técnico Solar Boat, do Instituto Superior Técnico (IST) da Universidade de Lisboa 

para a renovação do patrocínio, de Nível Bronze, ao TSB, através da Estratégia Oeiras Ciência e 

Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 293/23 - DE - Aprovação da composição do Conselho Municipal de Educação de 

Oeiras (CMEO) - Mandato 2021/2025: 

Deliberado aprovar e submeter a aprovação da Assembleia Municipal a constituição do Conselho 

Municipal de Educação de Oeiras - mandato dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 294/23 - DDPE - Atribuição de subsídio ao Projeto Aqui Há Horta 2022/2023: 
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Deliberado aprovar a atribuição do subsídio aos Agrupamentos de Escolas de Paço de Arcos e 

São Julião da Barra, São Bruno e à Associação de Paralisia Cerebral de Lisboa - Centro Nuno 

Belmar da Costa, à Casa Nossa Senhora de Fátima, à Fundação Obra Social das Religiosas 

Dominicanas Irlandesas-Centro Sagrado Família, no presente ano letivo dois mil e vinte e 

dois/dois mil e vinte e três, para a implementação e manutenção da horta pedagógica, 

contabilizando-se a verba no valor de trinta e cinco mil euros. 

 

- Proposta nº. 295/23 - GCAJ - Início do procedimento de revisão do Regulamento Municipal de 

Auxílios Económicos, no âmbito da Ação Social Escolar: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de revisão do Regulamento Municipal de Auxílios 

Económicos, no âmbito da Ação Social Escolar. 

 

- Proposta nº. 296/23 - DP - Bairro 18 de Maio, em Outurela/Portela - Desanexação/anexação de 

terrenos, constituição de lotes e regularização da titularidade das moradias: 

Deliberado aprovar a desanexação/anexação de terrenos, constituição de lotes e regularização da 

titularidade das moradias no Bairro Dezoito de Maio, em Outurela/Portela. 

 

- Proposta nº. 297/23 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento para 2023 da Taguspark - 

Sociedade de Promoção e Desenvolvimento do Parque de Ciência e Tecnologia da Área de Lisboa, 

S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento, do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e três, 

da Taguspark - Sociedade de Promoção e Desenvolvimento do Parque de Ciência e Tecnologia 

da Área de Lisboa, Sociedade Anónima, assim como, submeter à Assembleia Municipal de 

Oeiras a presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no 

âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da 
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atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 298/23 - DCS - Programa Operacional de Apoio às Pessoas mais Carenciadas 

(POAPMC) - Apoio às Juntas e Uniões de Freguesias para a operacionalização de apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira às Juntas e Uniões de 

Freguesia, no montante global de cinquenta e sete mil cento e cinquenta e cinco euros e sessenta 

e quatro cêntimos, para apoio à operacionalização do Programa Operacional de Apoio às Pessoas 

Mais Carenciadas – POAPMC, bem como, o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 299/23 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Ratificação do despacho de aprovação da cessão de posição contratual dos protocolos estabelecidos 

pelo ISS, IP com o Centro Social Paroquial de São Romão de Carnaxide e com o Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente, datado de trinta de março de dois mil 

e vinte e três, aposto na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/seis mil setecentos 

e trinta e dois, de vinte e oito de março, proferido em regime de substituição, que aprovou a 

cessão da posição contratual nos Protocolos RSI estabelecidos pelo ISS, IP com o Centro Social 

e Paroquial de São Romão de Carnaxide e com o Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de 

Porto Salvo, bem como, a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de São Romão de Carnaxide, no montante global de sessenta e sete mil setecentos e oitenta e 

quatro euros e treze cêntimos, correspondentes a vinte e dois mil quinhentos e noventa e quatro 

euros e setenta e um cêntimos mensais, relativos aos meses de abril, maio e junho de dois mil e 

vinte e três e ainda a atribuição de comparticipação financeira Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante global de sessenta e sete mil oitocentos e vinte e sete 

euros e oitenta e quatro cêntimos, correspondentes a vinte e dois mil seiscentos e nove euros e 
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vinte e oito cêntimos mensais, relativos aos meses de abril, maio e junho de dois mil e vinte e 

três. 

 

- Proposta nº. 300/23 - GCAJ - Resolução fundamentada a apresentar nos autos de providência 

cautelar a correr termos no Tribunal Administrativo e Fiscal de Sintra, com o nº. de processo 

328/23.1BESNT: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 301/23 - DPS - Atribuição de subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) para o 2º. trimestre do ano de 2023 (abril a junho): 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de cento e onze mil trezentos e cinquenta e seis euros e noventa e 

um cêntimos, referente ao segundo trimestre do ano de dois mil e vinte e três (abril a junho). 

 

- Proposta nº. 302/23 - Atribuição de subsídio de apoio à estrutura ao Centro de Cultura e 

Desporto (CCD) para o 2º. trimestre do ano de 2023 (abril a junho): 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Jorge Vieira Anjinho: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Jorge Vieira Anjinho, 

funcionário do Município desde mil novecentos e setenta e nove, desempenhava funções na 

Divisão de Gestão de Resíduos Urbanos, tendo falecido no passado dia treze de março, o qual 

deverá ser transmitido à família enlutada. 
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- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de João Almeida Lopes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de João Almeida Lopes, funcionário 

do Município desde um de agosto de dois mil e dezassete, desempenhava funções na Divisão de 

Gestão de Estrutura Verde, tendo falecido no passado dia vinte e cinco de março, o qual deverá 

ser transmitido à família enlutada. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Ana Paula de Jesus Vasconcelos Nabais Sanches 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Ana Paula de Jesus Vasconcelos 

Nabais Sanches, funcionária do Município desde um de novembro de dois mil e quinze, 

desempenhava funções na Escola Básica de São Julião da Barra, tendo falecido hoje, o qual 

deverá ser transmitido à família enlutada. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia dez de abril, pelas nove horas 

e trinta minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta número trezentos, de dois mil e vinte e três - GCAJ - Resolução fundamentada a 

apresentar nos autos de providência cautelar a correr termos no Tribunal Administrativo e Fiscal 

de Sintra, com o número de processo trezentos e vinte e oito barra vinte e três ponto um BESNT 

e Proposta número trezentos e dois, de dois mil e vinte e três - DPS - Atribuição de Subsídio de 

Apoio à Estrutura ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) para o segundo Trimestre do ano de dois 

mil e vinte e três (abril a junho). 


